

我为群众办实事 | 沙头街开展健康义诊进村居活动

为巩固党史学习教育成果，践行为人民服务的理念，7月30日上午，番禺区沙头街党工委、番禺区健康管理中心党委共同在汀根村公园举办以“为健康保驾护航，为强国砥砺前行”为主题的大型义诊活动，让周边居民在家门口就能感受到优质的社区健康服务，为人民群众的生命健康保驾护航。

活动现场，专家们为周边居民提供含帕金森、糖尿病、高血压、颈椎腰腿疼及中医特色治疗等9个项目的义诊咨询服务。通过为居民测量血压、血糖，详细询问他们的身体状况、生活习惯，给居民提供科学合理的健康指导，耐心地为前来咨询、问诊的民众答疑解惑。



测血压、血糖



神经康复



现代康复



用药咨询

前来参加义诊的群众高兴地说：“在自家门口就能免费体检，这样的医疗服务真的很贴心、很方便。党和政府是实实在在地为大家做好事，希望这类活动多多开展。”



贴耳穴



临床与康复

本次义诊共为一百余人次提供了免费检查与咨询，现场氛围热烈，受到了居民的一致好评。在今后的工作中，沙头街党工委将走进更多社区、村居开展“幸福乡村健康相伴”系列义诊活动，联合医疗机构中心继续为群众普及健康知识、传播健康理念、开展健康服务，让群众真切感受到党和政府的关怀。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣